



## **В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту падения шкафов на детей в здании школы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в августе 2018 года школа МБОУ СОШ № 82 города Новосибирска заключила договор с мебельной Фабрикой «Калите» на поставку, сборку и установку шкафов навесных, полуоткрытых, тумб под оргтехнику в помещении.

В свою очередь, мебельная фабрика «Калите» заключило договор с 45-летним мужчиной, который выступал в качестве подрядчика и обязался изготовить, собрать и произвести монтаж мебели, однако работу выполнил не качественно.

8 октября 2018 года со стены произошло падение навесных полуоткрытых шкафов на пятерых несовершеннолетних учениц 5-го класса школы, одной из которой был причинен тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу следователем проведен сложный комплекс следственных действий, назначено более 9 судебных экспертиз, допрошены свидетели и специалисты, что позволило установить полную и объективную картину произошедшего.

В настоящее время по уголовному делу собраны достаточные доказательства, составленное по нему обвинительное заключение утверждено и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1384460>